



В Новокубанске мужчина признан виновным в публичном распространении заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации

Собранные Новокубанским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 38-летнему местному жителю. Он признан виновным в публичном распространении заведомо ложной информации о действиях Вооруженных сил Российской Федерации из корыстной заинтересованности (пп.«г,д» ч.2 ст.207.3 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в марте 2022 года фигурант распространил в своем публичном канале в одном из мессенджеров, доступном для просмотра неограниченного круга лиц, ряд фотографий с надписями, содержащими недостоверную информацию о действиях Вооруженных сил Российской Федерации в ходе специальной военной операции. За это злоумышленник получил денежное вознаграждение от пользователя в качестве благодарности. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники краевого управления ФСБ России.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима. В качестве дополнительного наказания ему будет запрещено заниматься деятельностью, связанной с работой в средствах массовой информации на срок 4 года. Приговор в законную силу не вступил.

29 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1827907>